

**РУССКИЙ ЯЗЫК:
ПУТЬ ЦИВИЛИЗАЦИИ И КУЛЬТУРЫ**
(к Международному дню родного языка)



Книжная выставка организована в читальном зале библиотеки в преддверии Международного дня родного языка, отмечаемого по решению ЮНЭСКО 21 февраля, с целью защиты языкового и культурного многообразия. Ведь язык – это не просто средство общения, это средство передачи культурных ценностей, это характер народа, его память, история, духовное могущество.

На выставке представлены издания по истории русского языка, языковой политике, литература по нормам речевого этикета, разнообразные словари, книги о народных пословицах и поговорках, отражающие родное слово.

Цель выставки: показать величие и богатство русского языка, необходимость беречь его чистоту от искажения, обеднения и засорения неоправданными иностранными синонимами, жаргонными, нецензурными словами, сленгом.

Как сказал В. И. Даль (цитата выставки), «Словесная речь человека – это видимая, осязаемая связь, союзное звено между телом и духом: без слов нет созидательной мысли, а есть, разве что, одно только чувство и мычание»

Еще одна цитата принадлежит Еврипиду: «Зачем, о смертные, мы всем другим наукам стараемся учиться так усердно, а речь, единую царицу мира, мы забываем? Вот кому служить должны мы все, за плату дорогую учителей сводя, чтоб, тайну слова познавши, убеждая, - побеждать!»